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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Η Δημοτική Αρχή Συγχαίρει τον Αθλητή Γιώργο Πηλίδη για την 

Πρόκριση του στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο 

 

     Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου και Μέλος του Δ.Σ. της Κεντρικής Ένωσης 

Δήμων Ελλάδας, κ. Νικόλαος Μελετίου, ως εκπρόσωπος της Δημοτικής Αρχής, 

στο άγγελμα της πρόκρισης του Ασπροπύργιου αθλητή ελευθέρας πάλης (65 

kg), στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο,  Γιώργο Πιλίδη, απέστειλε, στον ίδιο 

και στην οικογένεια του, το ακόλουθο  μήνυμα: 

 

«Γιώργο Πιλίδη, εξ ονόματος όλων των Ασπροπύργιων, σου απευθύνω τα πιο 

θερμά μας συγχαρητήρια και τις ειλικρινείς ευχαριστίες μας, για το τιτάνιο αυτό 

κατόρθωμά σου.  Κατάφερες μια πολυσήμαντη σειρά από νίκες, σε ξένο 

έδαφος, στο Παγκόσμιο Προολυμπιακό Τουρνουά Πάλης στη Βουλγαρία, 

επικρατώντας με τεχνική υπεροχή και απαράμιλλο σθένος σε όποιον αθλητή 

βρέθηκε μπροστά σου. Στον χθεσινό σου αγώνα, αν και τραυματισμένος, 

αρνήθηκες να «παραδώσεις», και υπερνικώντας το ένστικτο επιβίωσης σου, 

νίκησες τον σπουδαίο Σλοβένο αντίπαλο σου, κερδίζοντας την πολυπόθητη 

πρόκριση για τη μεγαλύτερη γιορτή του αθλητισμού. 
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Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά την οικογένεια σου για την ιδιαίτερη 

μαχητική παιδεία που σου παρείχε, καθώς και τον προπονητή σου Νίκο 

Φωτιάδη.  

 

Δεσμεύομαι προσωπικά, πως θα εξακολουθώ να στηρίζω τόσο τον αθλητικό 

σου σύλλογο, «Μέγα Αλέξανδρο», όσο και όλους τους αθλητικούς συλλόγους 

της πόλης. Ο Ασπρόπυργος δεν είναι τυχαία η πιο σπουδαία Ελληνική πόλη, 

όσον αφορά τα βαρέα αθλήματα. Αθλητές σαν και σένα την σηκώνουν στο 

βάθρο που της αρμόζει.  

 

Σου εύχομαι ολόψυχα καλή σου επιτυχία στους Ολυμπιακούς στο Τόκιο. Να 

γίνεις ακόμα μια φορά η αιτία, να υψωθεί η Ελληνική Σημαία σε ξένο έδαφος. 

Στην Αρχαία Ελλάδα συνήθιζαν οι πόλεις να γκρεμίζουν ένα μέρος από τα τείχη 

τους, όταν ένας αθλητής-πολίτης τους κέρδιζε στους Ολυμπιακούς, με την 

λογική ότι «αφού είχαν ένα τόσο ανδρείο υπερασπιστή, τι να τα κάνουν τα 

τείχη;!” Αν και ο Ασπρόπυργος δεν διαθέτει τείχη, προτείνω στους σημερινούς 

νέους, ένεκεν της προκρίσεως σου αυτής, και γενικότερα της πρωταθλητικής 

σου σταδιοδρομίας, να «γκρεμίσουν» τα τείχη του φόβου τους, να εμπλακούν 

με τα βαρέα αθλήματα, να σε θέσουν ως πρότυπο συμπεριφοράς, και να σε 

μιμηθούν στο μέλλον, αποτίνοντας τον ύψιστο φόρο τιμής τόσο στην πόλη μας 

όσο και στην Πατρίδα μας ! 

  

Αἰὲν ἀριστεύειν καὶ ὑπείροχον ἔμμεναι ἄλλων ! 

 

 

 

Ο ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
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